



Участники все аграр. объединения!

## За большевистскую четкость в работе

Партия и правительство поставили перед заготовительными организациями боевую задачу: обеспечить досрочное выполнение государственных планов по обязательным поставкам, дать Красной Армии больше хлеба, мяса, масла, овощей и сырья для промышленности. Еще в июне заготовительные организации включились во Всесоюзное социалистическое соревнование, взяли на себя обязательства досрочно выполнить все установленные государственные планы. Неудачно борются за выполнение своих обязательств управляющий райконторы «Заготскот» тов. Здобников, который мобилизовав весь свой коллектив, досрочно выполнил кварталный план по мяеспоставкам.

Остальные же руководители заготовительных организаций не только не выдерживают государственных сроков, но позорно проваливают выполнение плановых заданий. Управляющий райконторой «Заготсено» тов. Ершов почти ничего не сделал для ускорения хода сноспоставок, сидит и ждет, когда к нему привезут сено, считает низким для себя выехать в колхоз для организации сенозаготовок. Забыл, видимо, Ершов, что его безделье в условиях военного времени является ни чем иным, как преступлением перед родиной, перед Красной Армией.

Совершенно нетерпимое отношение к заготовкам для государства проявляет председатель райпотребсоюза тов. Трусков. Райпотребсоюз обязан дать для защитников Красной Армии яйца, шерсть, кожу. Но он из месяца в месяц срывает выполнение плановых заданий. Достаточно сказать, что на 10 сентября план яйцепоставок выполнен только на 41,1 проц.

Беспечность, безответственность, пустая болтовня по отно-

### Как мы выполняли взятые обязательства

Включаясь во Всесоюзное социалистическое соревнование, наш колхоз «Земледелец», Советского сельсовета, взял обязательство своевременно и без потерь провести уборку урожая. Кроме того, мы обязались досрочно выполнить план поставок сельхозпродуктов государству. Для более успешного выполнения взятых обязательств, мы заключили договор о социалистическом соревновании с колхозом «Курнуж».

Перед уборкой мы ознакомили всех колхозников с постановлением Совнаркома Союза ССР и ЦК ВКП(б) об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов. Намечали конкретные мероприятия, составили рабочий план на время уборки. Но все работы были закончены раньше, чем мы намечали. Так, рожь мы выжали в 5 рабочих дней, по-

шению к заготовкам свили прочное гнездо в райпотребсоюзе, заразили и низовых работников. Председатель Черновского сельпо Загоскина и ее аппарат до того дошли, что растеряли все списки налогоплательщиков, а растеряв их, перестали заниматься сбором яиц, шерсти и кожи. Заместитель Загоскиной по заготовкам Галкин сам является злостным неплательщиком государственных поставок.

Председатель Хмелевицкого сельпо Тупицына в самый напряженный момент заготовок оставила Б.Свечанский пункт без продавца, в результате чего колхозники, принося в магазин яйца и шерсть, наталкиваются на запертые двери и уходят обратно.

Пустопорожним болтуном, а не организатором заготовок является и председатель Б.Шировского сельпо Сирокко. Этому горе председателю ничего не стоит закрыть магазины, склады, отпустить в Шахунью приемщиков или послать приемщика зерна в лес заготовить дрова. Какое ему дело до того, что колхозники, приехавшие сдавать яйца, шерсть, зерно, уедут обратно.

Если Трусков патриот родины, он должен по настоящему организовать заготовки, прибавить к рукам весь аппарат, заставить его не бездельничать, а работать, не покладая рук.

Очень плохо относятся к заготовкам льнопенькопром. Управляющий Небогатов, вместо организации поступления льносемян, без дела шатается по Шахунье.

До конца года стается один квартал, а для заготовок таких продуктов как молоко, яйца, шерсть остаются считанные дни. Все заготовители должны учесть это, перестроить свою работу и своим добросовестным трудом по организации заготовок наверстать упущенное.

седали озимые с перевыполнением плана в 3 дня, лен и горох убрали в два дня, овес выжали тоже раньше срока.

Организованно прошло жнитво озимых и яровых. Колхозники с утра до поздней ночи работали на полях и все время перевыполняли нормы.

Мы брали обязательство досрочно выполнять все виды госпоставок. И эту первую обязанность мы выполнили с честью. Мяеспоставки у нас выполнены даже за 1943 год.

Успех нашей работы кроется в правильно организованном соревновании и в хорошей агитации. Агитацией мы занимались ежедневно, рассказывая о положении на фронтах, призывая колхозников к самоотверженному труду. Эта агитация оказалась действительной. С. Смирнова.

## Равняйтесь по колхозу «Рассвет»

Тов. Туманин, председатель колхоза «Рассвет», Макаровского сельсовета, вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование взял обязательство досрочно выполнить план хлебопоставок. Дав слово, тов. Туманин, как следует патриоту, его выполнил. 11 сентября колхоз «Рассвет» полностью выполнил обязательные поставки, хлебный фонд Красной Армии и натуроплату МТС.

Такие же возможности имеются для выполнения обязательств перед государством и в остальных колхозах Макаровского сельсовета, но эти колхозы не выполнили до сих пор и половины задания. Вызывает удивление поведение таких председателей колхозов, как тов. Соловьев «Сталинский пахарь» и тов. Лобастов «12 Октября», которые в мирное время всегда шли в первых рядах по выполнению обязательств перед государством.

Т. т. Соловьев и Лобастов! Сейчас каждый нуд хлеба дорог для страны также, как танки, самолеты, и если вы хотите по-серьезному помогать родине в эту тяжелую минуту, то не только в срок, но и досрочно должны выполнить обязательства перед государством. Н. Семиглазов.

## В Извале срывают хлебопоставки

Колхозы Извальского сельсовета имеют все возможности не позднее 25 сентября закончить план хлебопоставок, но несмотря на эти возможности позорно срывают графики ежедневного вывоза хлеба для сдачи государству. По решению исполкома райсовета каждый колхоз обязан для вывозки сельскохозяйственных продуктов создать транспортную бригаду, и лошадей транспортной бригады использовать только для этих целей.

Ряд руководителей колхозов — «Новая жизнь» (председатель Сычев), «Памяти Кирова» (председатель Сердцев) и другие, организовав на бумаге транспортные бригады, на деле используют лошадей на других работах.

Председатель сельского совета тов. Долгих, агроном МТС тов. Потехин видят это, мер не принимают и, повидимому, молчаливо соглашаются с грубейшим нарушением решения Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) об использовании транспортных бригад. Больше того, агроном Потехин заявляет, что «вот ковчим уборку, тогда нажем на хлебопоставки».

## От Советского Информбюро (ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 15 СЕНТЯБРЯ)

В течение ночи на 15 сентября наши войска вели бои с противником западнее и юго-западнее Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

♦ Западнее Сталинграда наши войска вели оборонительные бои. Бойцы Н-ской части отбили атаку гитлеровцев и уничтожили 2 танка и более 100 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии рассеяно скопление пехоты противника и взорвано 6 автомашин с боеприпасами. На другом участке наши части отбили несколько атак противника, в ходе которых немцы потеряли до 600 солдат и офицеров.

♦ Юго западнее Сталинграда немецкие танки, задержанные у противотанковых препятствий, были обстреляны нашей артиллерией. Подбито 3 и сожжено 5 танков противника. Гвардейцы минометчики совершили огневой налет на скопление пехоты неприятеля и истребили до двух рот румынских солдат и офицеров.

♦ В районе Моздок группа немецких танков ворвалась в один населенный пункт. Бойцы Н-ской гвардейской части ведут бои по уничтожению танков противника.

♦ На одном из участков Западного фронта бойцы Н-ского соединения после упорных боев выбили немцев из укрепленного населенного пункта. За три дня боевых действий уничтожено до 4 000 немецких солдат и офицеров. Подбито и сожжено несколько десятков немецких танков, уничтожено 11 орудий и 6 минометных батарей. Нашими, бойцами захвачено 15 орудий, танк, 19 пулеметов, 60 автоматов и другое вооружение.

♦ У убитого немецкого офицера Клейна найдено письмо от врача, проживающего в городе Пирмонт (Германия). В письме говорится: «...Пирмонт перенаселен равными. Сейчас в городе свыше 70 лазаретов и госпиталей, но каждый раз, когда прибывает транспорт с ранеными, мы не знаем, куда их девать. Все переполнено... Самтарные поезда прибывают ночью, и мы должны за несколько часов, пока город спит, разместить всех раненых. Однако, бывает, что за 3 дня не можем най-

ти даже 50 свободных мест. Раненые открыто выражают возмущение, стоют, сразу стекается публика, начинаются разговоры и расспросы. Мы имеем уже крупные неприятности от начальства, но врачи бессильны что-либо сделать. Печальнее всего, что такое положение не только в Пирмонте, но и в других городах»...

♦ У убитого на Западном фронте немецкого лейтенанта Карла Кресса найдено письмо от Вилли Крафта из Варшавы. В нем говорится: «Ты уже, наверное, слышал, что русские нанесли нам визит. Мы забрались в глубокое убежище, но и там были слышны взрывы бомб... После мы рассматривали работу русских. Это ужасно. Ты должен помнить семизатяжную гостиницу против центрального вокзала. В ней проживали офицеры не только из местного гарнизона, но и приезжие. Прямым попаданием бомбы гостиница разрушена. Многие, находившиеся там, погибли. К всеобщему сожалению погиб и полковник генерального штаба, прибывший накануне из Берлина. Разрушены казармы «СС». Несколько бомб попало в форт. Сильно пострадали несколько военных предприятий и западный вокзал. Всего, что натворили русские, не перечесать. До сих пор нам здесь жилось уютно и спокойно. Каждый радовался, что он находится в глубоком тылу и считал себя в полной безопасности. Русские разрушили эту иллюзию».

♦ Немецко фашистские оккупанты опустошили и дотла сожгли 35 деревень Станковского сельсовета, Ленинградской области. Гитлеровские громиды сожгли 384 жилых дома и много хозяйственных построек колхозников. Имущество крестьян гитлеровские бандиты разграбили или предали огню. Немцы забрали весь скот, отняли продовольствие и обрекли крестьян на голодную смерть. Многих колхозников и колхозниц они угнали на батержные работы в Германию.

♦ В районе Нарвика норвежские партизаны разгромили штаб немецкой части. Патриоты убили 6 офицеров, захватили документы и оружие.

## В ночь на 14 сентября наши самолеты бомбардировали Бухарест, Плоешти, Кенигсберг

В ночь на 14 сентября большая группа наших самолетов бомбардировала военные и промышленные объекты Бухареста, Плоешти, Кенигсберга, а также некоторых других городов Румынии.

В результате бомбардировки в Бухаресте возникло 33 очага пожара, сопровождавшихся взрывами большой силы. Отмечено 5 взрывов большой силы в районе

казарм, арсенала и военного министерства Румынии.

В Плоешти возникло 6 очагов пожара больших размеров. Город Плоешти горит.

В Кенигсберге возникло 8 очагов пожара, сопровождавшихся взрывами.

Все наши самолеты, за исключением одного, вернулись на свои базы.

